

## ПРОТОКОЛ № 1

онлайн-засідання Ради безбар'єрності Нижньотеплівської сільської військової адміністрації Щастинського району Луганської області

07 лютого 2025 року

Головує:	ВИСТОРОБСЬКА Олександра Миколаївна	Голова комісії, заступник начальника із взаємодії з громадськістю та вирішення соціальних питань громадян
Секретар:	ОМЕЛЬЧЕНКО Олександр Володимирович	Начальник відділу «Центр надання адміністративних послуг»

Всього членів Ради безбар'єрності : 7

Присутні: 6 О. ВИСТОРОБСЬКА, І. ПОЛЗІК, О.ОМЕЛЬЧЕНКО,  
К.КАМІНСЬКА, Д. МИРОШНИЧЕНКО, О.ЯЦИЩИНА

Відсутні: 1 Н. ГОНТАРЕВА

Запрошені: 1 А. АГІБАЙЛОВА - ВПО Нижньотеплівської сільської територіальної громади

### Порядок денний:

1. Про створення Ради безбар'єрності Нижньотеплівської сільської територіальної громади Щастинського району Луганської області.
2. Про результати моніторингу безбар'єрності Нижньотеплівської сільської територіальної громади за 2024 рік. Сприяння створенню безбар'єрного простору в інформаційному напрямку.
3. Ознайомлення із результатами моніторингу оцінки ступеня безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю обласних та Київської міської держадміністрацій (вх. ОДА від 24.01.2025 № 01.01-10/568).
4. Про підготовку Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії зі створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року Нижньотеплівської сільської територіальної громади.

### 1. По першому питанню слухали:

Олександрю ВИСТОРОБСЬКУ - голову комісії Ради безбар'єрності, щодо створення Ради безбар'єрності Нижньотеплівської сільської військової адміністрації Щастинського району Луганської області, яка ознайомила присутніх з розпорядженням від 08.11.2024 № 54-од «Про утворення Ради безбар'єрності Нижньотеплівської сільської військової адміністрації

Щастинського району Луганської області, затвердження її Положення та складу».

Зазначила, що Рада безбар'єрності Нижньотеплівської сільської військової адміністрації є тимчасовим консультативно – дорадчим органом, метою якого є створення безбар'єрного простору та просування об'єктів фізичного оточення, сервісів, послуг, інформації тощо. Визначила основні завдання Ради та мету її створення: зробити так, щоб кожна людина у громаді відчувала себе потрібною, важливою, залученою до суспільного життя, незалежно від віку, статі, походження, наявності інвалідності.

**Виступив:** Дмитро МИРОШНИЧЕНКО – головний спеціаліст з архітектури та житлово комунального господарства, який довів до відома присутніх, що Національна стратегія розрахована до 2030 року і передбачає усунення бар'єрів у **ШЕСТИ ОСНОВНИХ НАПРЯМКАХ:**

1. ФІЗИЧНИЙ;
2. СУСПІЛЬНИЙ;
3. ЕКОНОМІЧНИЙ;
4. ОСВІТНІЙ;
5. ЦИФРОВИЙ;
6. ІНФОРМАЦІЙНИЙ.

**Ухвалили:** Інформацію взяти до відома та висвітлювати на засіданнях Ради питання, які виникають під час реалізації державної та місцевої політики із сприяння створення безбар'єрного простору.

## **2. По другому питанню слухали:**

Дмитра МИРОШНИЧЕНКА – члена Ради безбар'єрності, який розповів, що одним із напрямів безбар'єрності є інформаційний напрям. У межах цього напрямку планується створити такі умови, за яких люди, незалежно від своєї мобільності, функціональних порушень чи комунікативних можливостей, зможуть отримувати доступ до інформації та користуватись усіма необхідними технологіями. Докладно зупинився на питанні врегулювання доступності інформації під час надання публічних послуг. У межах цього, передбачений моніторинг доступності інформації, що оприлюднюється органами виконавчої влади на їхніх вебсайтах.

Проведення інформаційно-просвітницької кампанії щодо політики безбар'єрності й недискримінації доступу до правосуддя: поширення матеріалів у відео-, аудіо- й візуальному форматах на різних інформаційних ресурсах. Надав інформацію щодо забезпечення безбар'єрності у Нижньотеплівській сільській територіальній громаді за 2024 рік. У 2024 році було забезпечено проведення інформаційно-просвітницької кампанії «Україна без бар'єрів» на офіційному вебсайті та в соціальних мережа адміністрації.

**Виступив:** Олександр ОМЕЛЬЧЕНКО – секретар Ради безбар'єрності, який повідомив що у 2024 році укладено договорів-співпраці з ГО «Українське товариство глухих» для військових адміністрацій на безкоштовній основі, щодо отримання «Сервісу УТОГ».

**Ухвалили:** Інформацію взяти до відома, продовжити роботу щодо проведення інформаційно-просвітницької кампанії «Україна без бар'єрів».

### **3. По третьому питанню слухали:**

Ірину ПОЛЗІК – заступника голови Ради безбар'єрності, яка розповіла про результати моніторингу рейтингу обласних, Київської міської держадміністрацій за ступенем безбар'єрності об'єктів фізичного оточення і послуг для осіб з інвалідністю (вх. ОДА від 24.01.2025 № 01.01-10/568).

**Виступив:** Дмитро МИРОШНИЧЕНКО - член Ради безбар'єрності, який зазначив, що попри тимчасову окупацію території Нижньотеплівської територіальної громади, необхідність забезпечення безбар'єрності послуг для осіб з інвалідністю має велике значення для нормальної життєдіяльності відповідної категорії осіб.

**Ухвалили:** Інформацію взяти до відома для подальшої роботи Ради безбар'єрності.

### **4. По четвертому питанню слухали:**

Олександрю ВИСТОРОБСЬКУ - голову комісії Ради безбар'єрності, про підготовку місцевого Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року, яка зазначила щодо необхідності надання пропозицій для підготовки Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії зі створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року.

**Ухвалили:** Начальникам відділів, секторів, головним спеціалістам, членам Ради безбар'єрності забезпечити надання пропозицій для підготовки місцевого Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації Національної стратегії зі створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року.

Голова Комісії

Секретар Комісії



Термін виконання – до 15.03.2025

**Олександра ВИСТОРОБСЬКА**

**Олександр ОМЕЛЬЧЕНКО**